

ΕΠΑΛΘΕΥΤΗΚΑΜΕ: Είχαμε γράψει τον περασμένο μήνα από αυτή εδώ τη στήλη «Όχι ανοχή στη βαρβαρότητα των Χρυσαιγιτών», που κάποιους τους ανέχθηκαν, τους νομιμοποίησαν, τους έδωσαν γήπεδο να επιδείξουν τη βαρβαρότητα το μίσος και τον ρατσισμό τους σε αλλοεθνείς και μετανάστες, να οπλοφορούν, να απειλούν και να τραμπουκίζουν, λες και η Ελλάδα βρισκόταν υπό την κατοχή τους. Και γράφαμε τότε, αν δεν καταλάβουν οι κυβερνώντες στην Πατρίδα μας ότι δεν γίνεται η πολιτική και η ιδεολογία αντιπαράθεση να ταυτίζεται με τον τραμπουκισμό, η κριτική και η διαφωνία με τη λογοκρισία και την αυτοδικία, η ιδιαιτερότητα με τον κανιβαλισμό, θα βρεθεί ο Ελληνικός Λαός πολύ γρήγορα μπροστά σε φαινόμενα που ούτε καν είχαμε φανταστεί. Και γράφαμε τότε ότι ο νεοναζισμός δεν μπορεί να γίνει ιδεολογία στη χώρα που γέννησε τη Δημοκρατία.

«**Ο ΚΟΣΜΟΣ**» δικαιούται να διεκδικήσει την πρωτιά στον Τύπο της Αυστραλίας αφού η προηγμένη σύλληψη του αρχηγού, αντιπροέδρου, βουλευτών και μελών του νεοναζιστικού κόμματος της Χρυσής Αυγής επαληθεύει την πληροφορία που γράψαμε προ μηνός από αυτή εδώ τη στήλη. Δεν διεκδικούμε δαφνοστέφανα, αλλά απλώς δικαιωνόμαστε τη σοφή λαϊκή ρήση «Αν δεν παϊνέσαι το σπίτι σου...» Και προχωρούμε στα νεοναζιστικά. Η σύλληψη όλου του φασιστικού συναφίου της Χρυσής Αυγής έκανε το γύρο του κόσμου και εξέπληξε την ελληνική κοινωνία. Τέτοιου είδους συλλήψεις πολιτικών δεν έχει γίνει στα χρονικά της Ελλάδας, ίσως γιατί δεν υπήρξε ποτέ ναζιστικό κόμμα παρόμοιο της Χρυσής Αυγής. Το εν λόγω κόμμα παραπλάνησε τη Δικαιοσύνη και πήρε άδεια λειτουργίας, παραπλάνησε τον Ελληνικό Λαό που το ψήφισε και μπήκε στη Βουλή. Η Χρυσή Αυγή αποδείχτηκε στην πράξη ότι αποτελεί ένα πολύ επικίνδυνο νεοναζιστικό μόρφωμα που υπονομεύει τους Δημοκρατικούς μας θεσμούς και δεν σέβεται την Ανθρώπινη Αξιοπρέπεια.

ΚΑΤΑ το παρελθόν το νεοναζιστικό κόμμα της Χρυσής Αυγής με τα πρωτοπαλληκάρά του και με σημαία τους «Γιας μη Έλλην Βάρβαρος», είχαν επιτεθεί και είχαν διαπράξει εγκληματικές πρά-

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

«Κρίθηκε επικίνδυνο νεοναζιστικό μόρφωμα της Χρυσής Αυγής»

ξεις σε αλλοεθνείς και μετανάστες. Πράγματι η βία και ο ρατσισμός των τραμπούκων χρυσαιγιτών ξεκινούσαν από τους μετανάστες που οι ιδέες τους, η συμπεριφορά τους, ο τρόπος ζωής τους ενοχλούσαν τους αυτοαποκαλούμενους φύλακες της ηθικής, της θρησκείας και της πατριδοκαπηλίας. Και όσο η σιωπηλή πλειοψηφία των Ελλήνων βυθισμένη στη μιζέρια και στα προβλήματά της τα προσπερνούσε είτε τα ανεχόταν τόσο θα διογκώνονταν και θα δηλητηρίαζαν την ελληνική ατμόσφαιρα. Η ανοχή στη βαρβαρότητα, στο μίσος και τον ρατσισμό των τραμπούκων χρυσαιγιτών έδειχνε ότι πίσω και πέρα από την οικονομική κρίση υπήρχε στην Πατρίδα μας μια κρίση Πολιτισμού και Παιδείας. Και έφτασε η ημέρα που ο διάβολος τους έσπρωξε να δολοφονήσουν άγρια έναν νέο Έλληνα μουσικοτραγουδιστή στη Νίκαια. Από το περιστατικό αυτό πήρε επιτέλους η κυβέρνηση την απόφαση να βάλει τον Άρειο Πάγο να ενεργήσει

και να πράξει τα νόμιμα. Και ο Άρειος Πάγος έδωσε εντολή να συλληφθούν πάραυτα και να προφυλακιστούν τα νεο-ναζιστικά αυτά μορφώματα για να μην μολύνουν με την παρουσία τους και τις πράξεις τους τις υπάρχουσες Αξίες της Δημοκρατίας και των Ανθρώπινων Δικαιωμάτων μέσα στην Ελληνική Κοινωνία.

ΜΕ το να προφυλακίσει όμως η κυβέρνηση κατέντολή του Αρείου Πάγου όλα αυτά τα νεοναζιστικά μορφώματα και να αφανίσει από την πολιτική ζωή της Πατρίδας μας το Κόμμα της Χρυσής Αυγής ίσως να έχουν οι κυβερνώντες της Πατρίδας μας αντίθετα αποτελέσματα από τα αναμενόμενα. Για το λόγο ότι το κόμμα της Χρυσής Αυγής μπήκε στη Βουλή γιατί το ψήφισε ένα μεγάλο ποσοστό του Ελληνικού Λαού. Και το ψήφισε πάνω στην απελπισία, την απόγνωση, τη φτώχεια, την ανεργία και το χαράτσι που επέβαλε η κυβέρνηση στον Ελληνικό Λαό και που τα μέτρα λιτότητας συνεχίζονται

και μεγαλώνουν μέρα με τη μέρα, φέρνοντας στον Ελληνικό Λαό τη δυστυχία και τη μιζέρια, που είναι το αποτέλεσμα της αποτυχημένης πολιτικής του Μνημονίου που εκτελεί η κυβέρνηση κατέντολή της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης μέσω της Τρόικας.

ΤΑ ΣΥΝΘΗΜΑΤΑ που εκτόξευαν τα νεοναζιστικά μορφώματα της Χρυσής Αυγής ήταν αυτά που ήθελαν οι Έλληνες, όπως «Η Ελλάδα στους Έλληνες», «Όχι στο Μνημόνιο», «Όχι στο χαράτσι», «Να τιμωρηθούν όλοι οι πολιτικοί που μετά την μεταπολίτευση έφεραν την Ελλάδα στο σημερινό χάλι της χρεοκοπίας και που μέχρι σήμερα μένουν ατιμώρητοι και τιμωρούν τον Ελληνικό Λαό και ξεπουλάνε τα Κυρίαρχα Δικαιώματα της Πατρίδας μας», «Αυτοί είναι οι Δωσίλογοι και όχι εμείς, αλλά αυτοί που ξεπουλάνε την Πατρίδα μας αντί πινακίου φακής», τα συνθήματα αυτά άγγιζαν την ψυχή του Έλληνα, που πράγματι τιμωρείται και υποφέρει κάτω από ένα ιδιότυπο καθεστώς Ξένης Κατοχής παρόμοιο της χιλερικής οικονομική αυτή τη φορά, ενώ οι κυβερνώντες κατέντολή των αφεντάδων τους της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης σφυρίζουν αδιάφορα. Έτσι γεννήθηκε το ναζιστικό μόρφωμα στην Πατρίδα μας.

NOMIZΟΥΜΕ πως η ελληνική κυβέρνηση πρέπει να πάρει σοβαρές πολιτικές πρωτοβουλίες και να σκεφτεί λογικά τη θέληση των τόσων Ελλήνων ψηφοφόρων που έβαλαν στη Βουλή το Κόμμα της Χρυσής Αυγής. Σε αντίθετη περίπτωση υπάρχει ο κίνδυνος του ξεσκακωμού και μια γενική ευσημασία του ξεσκακωμού όλων των Ελλήνων που ζουν στην κόλαση της ανέχειας, δεν συμφέρει ούτε την κυβέρνηση ούτε την Γερμανοκρατούμενη Ευρωπαϊκή Ένωση, γιατί υπάρχει πιθανότητα διάλυσης της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με τον ξεσκακωμό όλων των Ευρωπαϊκών Λαών, γιατί το κακό της φτώχειας και της ανεργίας δεν πλήττει μόνο την Ελλάδα και την Κύπρο, αλλά Όλους τους Λαούς της Ευρώπης.

ΤΩΡΑ που η Δικαιοσύνη κ. Σαμαρά απομυθοποίησε το μόρφωμα του ναζισμού είναι εύκολο να το καταπολεμήσετε, αφού οι αιτίες που το γέννησαν κρύβονται μέσα στην Μνημονιακή σας Πολιτική. Άκουσον μεν πάταξον δε!



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνουμε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

5, 6 & 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:

ΤΡΕΙΣ ΥΠΕΡΟΧΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΟ FLORIADE ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΜΠΕΡΡΑ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ, ΒΡΑΔΙΝΟ, ΛΕΟΦΩΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΟΝΟ \$290.00

6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ FLORIADE, ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΙΣ ΤΟΥΛΙΠΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΜΠΕΡΡΑ \$30.00

13 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ FLORIADE, ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΙΣ ΤΟΥΛΙΠΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΜΠΕΡΡΑ \$30.00

15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:

8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ DARWIN 2400.00 ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΟΚΑΙΡΑΚΙ ΕΚΕΙ

20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:

10 ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ, GREAT WALL OF CHINA ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ, ΠΡΩΙΝΟ, ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2550.00

20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:

ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΟ HUNTER VALLEY \$30.00

27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΣΤΟ QUEENBEAN \$30.00

29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:

10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ, ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΝΗΣΙΑ \$2800.00

10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013:

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΕΚΤΑΡΙΟ ΣΤΟ WOLLONGONG \$25.00

15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013:

10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΤΑΣΜΑΝΙΑ \$1950.00

26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013:

8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PERTH \$1950.00

5 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2014:

7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST \$595.00

5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014:

8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΧΑΒΑΪ \$2800.00

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queenbeagan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες ακούτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενιτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι.

Σας ευχόμαστε
καλό ταξίδι